
电工 8-25 

 

基本信息：[矩阵文本题] * 

  

姓名： ________________________ 

员工编

号: 
________________________ 

 
1、在下列直流稳压电路中。效率最高的是 [单选题] 

串联型稳压电路 

开关型稳压电路(正确答案) 

并联型稳压电路 

硅稳压管稳压电路 

 
2、检流计主要用于测量 [单选题] 

电流的大小 

电压的大小 

电流的有无(正确答案) 

电阻的大小 

 
3、为了减小交流伺服电动机转子的转动惯量，转子需要做得 [单选题] 

粗而长 



细而长 

细而短(正确答案) 

 
4、选择可编程控制器的原则是（ ）。 [单选题] 

价格越低越好 

满足控制功能要求(正确答案) 

价格合适就好 

满足加工需求 

 
5、对于装有换向极的直流电动机，为了改善换向，应将电刷 [单选题] 

放置在几何中心线上(正确答案) 

顺转向移动一角度 

逆转向移动一角度 

放置在物理中心线上 

 
6、交流电焊机的主要组成部分是（ ）的变压器。 [单选题] 

漏抗较大(正确答案) 

可调节 

漏抗较大且可调 

阻抗较大且可调 

 
7、我国现阶段所谓的经济型数控系统大多是指( )系统。 [单选题] 

开环数控(正确答案) 



闭环数控 

可编程控制 

 
8、示波器中扫描发生器产生的是 [单选题] 

锯齿波信号(正确答案) 

正弦波信号 

三角波信号 

余弦波信号 

 
9、调速系统的静差率一般是指系统在( )的静差率。 [单选题] 

高速 

低速 

额定转速(正确答案) 

 
10、在自控系统中若想稳定某个物理量，应该引入该物理量的 [单选题] 

正反馈 

微分负反馈 

负反馈(正确答案) 

积分负反馈 

 
11、在 G 指令中，T 代码用于 [单选题] 

主轴控制 

换刀(正确答案) 



辅助功能 

 
12、电压互感器二次短路会使一次 [单选题] 

电压升高 

电压降低 

熔断器熔断(正确答案) 

不变 

 
13、当阳极和阴极之间加上正向电压而控制极不加任何信号时，晶闸管处于 [单选

题] 

导通状态 

关断状态(正确答案) 

不确定状态 

 
14、为了改善交流电机扩大机换向器和防止自激，电刷应放在 [单选题] 

几何中心上(正确答案) 

偏几何中心 1～3电角度 

偏几何中心 1～10电角度 

 
15、无论是转矩与转速无关的负载，还是转矩随转速上升而增大的负载，只要电动

机（ ），直流电动机就可稳定运行。 [单选题] 

机械特性是下降的(正确答案) 

机械特性是上升的 



励磁电流稳定 

电枢电流稳定 

 
16、交流无触点开关中两只晶闸管不加（ ）时，它们就都处于截止状态，相当于

电源开关断开。 [单选题] 

触发电压(正确答案) 

触发电流 

脉冲电压 

脉冲电流 

 
17、转速负反馈有静差调速系统中转速调节器采用（ ）。 [单选题] 

比例积分调节器(正确答案) 

比例调节器 

积分调节器 

 
18、转速、电流双闭环调速系统在突加给定电压起动过程中第一、第二阶段，转速

调节器处于（ ）。 [单选题] 

饱和状态(正确答案) 

加速状态 

励磁增加 

 
19、在调速系统中，当电流截止负反馈参与系统调节作用时，说明调速系统注电路

电流 [单选题] 

过大(正确答案) 



正常 

过小 

 
20、在转速负反馈直流调速系统中，当负载增加以后转速下降，可通过负反馈环节

的调节作用使转速有所回升。系统调节前后，电动机电枢（ ）。 [单选题] 

电压降增大(正确答案) 

电流减小 

励磁增加 

励磁减小 

 
21、三相力矩异步电动机的转子通常采用( )的 H62 黄铜制成鼠笼式，也有整个转

子实体钢制成。 [单选题] 

机械性能较好 

可焊性较好(正确答案) 

电阻率较高 

电阻率较低 

 
22、当电流电机换向极磁场过弱时，电机处于 [单选题] 

直线换向 

超越换向 

延迟换向(正确答案) 

 
23、静差率是根据( )提出的。 [单选题] 



设计要求 

机床性能 

工艺要求(正确答案) 

 
24、中频电源整流触发电路中每个晶闸管的触发信号必须与主电路的电源同步，相

邻序号器件的触发脉冲必须相隔( )电角度。 [单选题] 

30°(正确答案) 

60° 

90° 

 
25、电流互感器二次侧不允许 [单选题] 

开路(正确答案) 

短路 

接仪表 

接保护 

 
26、根据电磁感应定律 e= -N×（ΔΦ/Δt）求出的感应电动势，是在 Δt 这段时间内

的 [单选题] 

平均值(正确答案) 

瞬时值 

有效值 

最大值 

 
27、在磁路中与媒介质磁导率无关的物理量是 [单选题] 



磁感应强度 

磁通 

磁场强度(正确答案) 

磁阻 

 
28、功能指令主要由（ ）组成。 [单选题] 

指令助记符和操作元件两大部分(正确答案) 

功能指令助记符 

操作元件 

操作码和操作数 

 
29、三相并励交流换向器电动机一般调速范围为 10：1，最大可达 30：1，调速范

围在( )时，调速平滑性很高。 [单选题] 

3：1以内(正确答案) 

8：1以内 

大于 3：1 

小于 8：1 

 
30、交—直—交变频器按中间回路对无功能量处理方式的不同可分为( )等。 [单选

题] 

电压型、电抗型 

电压型、电流型(正确答案) 

电流型、电抗型 



 
31、直流测速发电机的工作原理与直流发电机一样，但它要求负载电阻（ ）。 [单

选题] 

不要太大 

不要太小(正确答案) 

电流不要太大 

电流不要太小 

 
32、在实际调整模拟放大电路的静态工作点时，一般是以(  )为准。 [单选题] 

IB(正确答案) 

IC 

UCe 

UBe 

 
33、如果对可控整流电路的输出电流波形质量要求较高，最好采用（ ）滤波。 [单

选题] 

串平波电抗器 

并大电容 

串大电阻 

并小电阻(正确答案) 

 
34、已知一电压源的电动势为 12V，内阻为 2Ω，等效为电流源时，其电激流和内

阻应为 [单选题] 

6A 3Ω 



6A 2Ω( ) 

 
35、调速范围是指电动机在（ ），电动机的最高转速和最低转速之比。 [单选题] 

空载情况下 

额定负载情况下(正确答案) 

重载情况下 

 
36、变压器器身测试应在器身温度为( )以上时进行。 [单选题] 

0  

10℃(正确答案) 

25℃ 

 
37、规定为星形接线的电动机，而错接成三角形，投入运行后（ ）急剧增大。 [单

选题] 

空载电流(正确答案) 

负荷电流 

三相不平衡电流 

零序电流 

 
38、电机绕组线圈两个边所跨的距离称为 [单选题] 

极距 

节距(正确答案) 



间距 

39、直流电动机在串电阻调速过程中，若负载转矩不变，则 [单选题] 

输入功率不变(正确答案) 

输出功率不变 

总损耗功率不变 

电磁功率不变 

 
40、交流伺服电动机的转子通常做成(  )式。 [单选题] 

罩极 

凸极 

线绕 

鼠笼(正确答案) 

 
41、为了使三相异步电动机的起动转矩增大，可采用的方法是 [单选题] 

增大定子相电压 

增大漏电抗 

适当地增大转子回路电阻值(正确答案) 

增大定子相电阻 

 
42、运行中的并励直流电动机，当其中电枢回路的电阻和负载转矩都一定时，若降

低电枢电压后主磁通仍维持不变，则电枢转速将会 [单选题] 



正确答案) 

升高

不变 

 
43、同步电动机停车时，如需进行电力制动，最常用的方法是（ ）。 [单选题] 

能耗制动(正确答案) 

反接制动 

机械制动 

 
44、示波器中的扫描发生器实际上是一个(  )振荡器。 [单选题] 

正弦波(正确答案) 

多谐 

电容三点式 

电感三点式 

 
45、发电机定子里安放着互差 120°的三相绕组，流过对称的三相交流电流时，在

定子里将产生 [单选题] 

恒定磁场 

脉动磁场 

旋转磁场(正确答案) 

永动磁场 

 
46、闭环调速系统的静特性是表示闭环系统电动机转速与电流的（ ）。 [单选题] 



静态关系(正确答案)

稳态关系 

 
47、在电源频率和电动机结构参数不变的情况下，三相交流异步电动机的电磁转矩

与( )成正比关系。 [单选题] 

转差率 

定子相电压的平方(正确答案) 

定子电流 

定子相电压 

 
48、当负载增加以后，调速系统转速降增大，经过调节转速有所回升。调节前后主

电路电流将 [单选题] 

增大(正确答案) 

不变 

减小 

 
49、自动控制系统一般由被控制对象和( )组成。 [单选题] 

输入指令 

控制装置(正确答案) 

辅助设备 

 
50、PWM 型逆变器是通过改变（ ）来改变逆变器输出电压幅值的大小。 [单选题] 
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